

## 休闲·美容

## 想祛疤痕,你在担心什么

征集60位疤痕患者参与免费活动

肌肤光洁会令人熠熠生辉,然而疤痕的存在带给患者的除了不美观,还会出现疤痕处皮肤干裂、瘙痒等症状,它像定时炸弹一样给患者造成不适。有的人身体有疤却找不到祛除方法,也有人不堪受折磨盲目除之,结果旧疤未祛又添新疤。

**刘女士:**不知道该选哪种方式,怕没效果

据了解,旧的祛疤方法有手术切除、注射激素、进行激光照射等,这些方法极易使疤痕复发且造成新疤痕。目前,最为有效的疤痕祛除方法是欣奕生态无创祛疤方法,这种方法是依据皮肤的生理特点并结合疤痕的具体形态来修复,从根本上解决皮肤内部疤痕组织的问题。

**张太太:**怕对孩子再造成伤害

儿童疤痕患者比较多,多为烧、烫伤及磕伤、碰伤所致,由于儿童处于生长发育期,有些部位的疤痕会影响器官的功能,从心理以及身体上都会对孩子造成伤害。

**林小姐:**怕会复发,花冤枉钱

据不少疤痕患者称,大多数疤痕患者仅仅做到把表现在皮外的疤痕祛掉,同时又伤到了存在于皮下的疤痕组织细胞,疤痕组织在受到刺激后出现复发,特别是因烧、烫伤,手术等遗留下的疤痕。



**免费报名活动:**欣奕除疤为使广大读者能亲身体验生态无创修复疤痕效果,特提供60个全免费体验生态除疤的名额,另外,对于前20名报名的顾客均赠送200元的代金券。

报名电话:4006688162

欣奕除疤洛阳老城店地址:北大街丹尼斯北50米路西

涧西店地址:天津路和景华路交叉口向西50米路北二楼

## 小于美容专业祛斑

暗黄、斑点、衰老、敏感,快速营养修复,一步到位

为什么您脸上的斑会越来越多?为什么您用了很多祛斑产品却依旧“斑痕累累”?

小于美容采用国际高端的祛斑设备和ABC分斑分治技术,结合18年的祛斑经验,针对深层斑、反弹斑、真皮斑、晒斑、黄褐斑、老年斑、雀斑等顽固性色斑,安全无痛,拒绝留疤,可正常湿水洗脸,颠覆传统的点斑、点痣和方法,从源头上分解黑色素,高效、安全、持久,一步到位。

免费祛斑仅限68人,现在赶快报名。

小于美容独家引进最新专利技术顶级RBS静丝仪,专业治疗蜘蛛网状红血丝、线状红血丝等,不论您有哪种红血丝,小于美容都能为您解除烦恼,当场见效,不反弹。

另外,亚洲文绣冠军可亲自为您设计眉、眼、唇形,采用诊疗式无水文绣电脑配色,单项绣1980元,现仅需198元;永久腋下脱毛仅需298元,四肢脱毛五折优惠;RF冰频爆脂现仅需99元,

3天令您轻松减重1公斤至3公斤。

小于美容养生会所泉舜店正式营业啦!特别邀请您来体验美白嫩肤+经络养生项目,全套价值680元,现在仅需38元。

地址:广州市场万国银座B座526室  
祛斑专线:64680078  
洛龙区泉舜店  
祛斑专线:13803885381



## 那些错误的保养观,你有吗

在选择保养品时,一些数年来潜移默化形成的保养观念会让你对许多本该适应自己肤质或肌肤问题的保养品心存疑虑,同时和许多可以有效改善肌肤外观和内在的瓶瓶罐罐擦肩而过。时代早已不同,那些陈旧的美容观念也应该及时更新。

## 观点一

“这款是抗老产品,抗老是熟龄肌肤该做的功课,所以它不适合我”

造成肌肤老化的原因有很多,其中最重要的一点是外界环境引发的游离自由基对肌肤造成的伤害。随着年龄增长,肌肤本身在中和自由基方面的能力会有所减弱,细胞自主更新、修复的功能也会慢慢变弱,此时许多看不见的肌肤损伤已经在慢慢形成,而到了35岁之后,肌肤表面产生的纹路和松弛问题其实只是肌肤问题呈现出的最终状态。皮肤保养讲究防患于未然,所以现代的皮肤科医生一般会建议女士,在20岁之后就要开始在保湿的同时注重肌肤抗氧,帮助肌肤“保鲜”。

## 观点二

“脸上没有斑点,所以用不着淡斑精华液”

不管是什么样的斑点都是络氨酸酶氧化后黑色素形成的最终结果,也是唯一肉眼可以看到的皮肤形态。但在肌肤的底层,许多黑色素细胞也在慢慢形成并聚集,这样的情况称之为“隐性”斑点,只待时机便会来势汹汹,造成大面积的色斑问题。对抗色斑,既要瓦解黑色素团,击退已有色斑,也要注意从肌肤底层入手抑制络氨酸酶的活性,消除细胞内部产生的炎症,所以说,脸上没有斑并不代表万事大吉。

## 观点三

“防晒霜是那些矫情的人才用的,女汉子不怕晒黑”

根据成分和性质的不同,防晒霜或是通过物理反射防晒剂将紫外线与肌肤“绝缘”,或是依靠含有紫外线吸收成分的化学防晒剂帮助中和UV,避免肌肤受伤,不管是哪种途径,都是防止紫外线对肌肤造成光氧化的伤害。紫外线根据波长可分为UVA和UVB,其中UVB只会造成肌肤暗沉、斑点的困扰,但UVA则会直接损失真皮层,让肌肤松弛,皱纹加深,所以别再单纯地以为紫外线只会让肌肤变黑了。

## 观点四

“油性痘痘肌肤才需要角质护理,干性肌肤不用这一步”

一般来说,美容顾问以及皮肤科医生都会建议油性痘痘肌定期进行角质护理,帮助预防毛孔堵塞,但这并不意味着皮脂腺水平较低的干性肌肤可以跳过这一步。不管是什么肤质,在日常保养功课中,角质护理都是非常重要的,因为只有通过使用角质护理产品将老化角质细胞剥离,才能加速肌肤细胞新生,帮助强化肌肤角质层的屏障功能,更好地抵御来自情绪、环境等多方面的刺激。(新新)

